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Z MAGISTRATU 
 

 

„ŁAWKA DIALOGU” NA RUCZAJU – KOLEJNE SPOTKANIE Z MIESZKAŃCAMI JUŻ 

DZIŚ 

Mieszkańcy Osiedla Ruczaj będą mieli okazję do bezpośredniej rozmowy o 

sprawach swojej dzielnicy. Dziś, 21 kwietnia, o godz. 18.00 w Szkole 

Podstawowej nr 53 im. Jana Henryka Dąbrowskiego odbędzie się kolejne 

spotkanie z prezydentem Aleksandrem Miszalskim z cyklu „ławka dialogu”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! OTWARTY KONKURS OFERT NA REALIZACJĘ DZIAŁANIA: BON 

RZEMIEŚLNICZY 

Prezydent Miasta Krakowa ogłasza Otwarty Konkurs Ofert oraz nabór na 

Członków Komisji Konkursowej na realizację w formie powierzenia zadania 

publicznego w zakresie wspierania przedsiębiorczości „Bon rzemieślniczy”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PREZYDENT NA „ŁAWCE DIALOGU” ONLINE  

Już jutro, 22 kwietnia o godz. 18.30 odbędzie się kolejne spotkanie w 

ramach cyklu „Ławka dialogu” – tym razem w formule online. To dobra okazja, 

by zadać pytanie prezydentowi Krakowa Aleksandrowi Miszalskiemu i 

porozmawiać z nim o sprawach ważnych dla mieszkańców. Zachęcamy do 

aktywnego udziału. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! UWAGA NA PRZYMROZKI! METEOROLODZY OSTRZEGAJĄ 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/317367,2322,komunikat,_lawka_dialogu%E2%80%9D_na_ruczaju___kolejne_spotkanie_z_mieszkancami_juz_21_kwietnia.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/317649,32,komunikat,otwarty_konkurs_ofert_na_realizacje_dzialania__bon_rzemieslniczy_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317466,26,komunikat,prezydent_na__lawce_dialogu%E2%80%9D_online.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
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Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie wydał ostrzeżenie 

pierwszego stopnia przed przymrozkami. W nocy i nad ranem termometry mogą 

wskazać -2 st. C, a przy gruncie nawet -6 st. C. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BUDOWA PARKINGU P&R W BRONOWICACH – DZIŚ SPOTKANIE Z 

MIESZKAŃCAMI  

Zarząd Dróg Miasta Krakowa oraz Dzielnica VI Bronowice zapraszają na 

spotkanie dotyczące budowy parkingu Park& Ride w Bronowicach. Wydarzenie 

odbędzie się dziś, 21 kwietnia, w Zespole Szkół Ogólnokształcących nr 7 przy ul. 

Złoty Róg 30. Początek o godz. 17.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PILOTAŻOWY PROGRAM SZKOLEŃ Z INKLUZYWNOŚCI DLA POLICJI I 

STRAŻY MIEJSKIEJ 

Miasto inkluzywne i otwarte – to także kompetentni i wrażliwi na 

różnorodność społeczną funkcjonariusze służb publicznych i porządkowych. W 

ramach programu „Otwarty Kraków” miasto przygotowało program szkoleń dla 

policji oraz straży miejskiej, który w kwietniu jest realizowany w Centrum 

Wielokulturowym przy ul. Zabłocie 20. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PLANOWANIE NA ZIELONO DLA DZIAŁKI PRZY BULWARACH WIŚLANYCH 

Już jutro, 22 kwietnia, radni podejmą decyzję w sprawie przystąpienia do 

sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

„Rejon ulicy Skawińskiej”. Celem opracowywanego dokumentu byłaby zmiana 

przeznaczenie jednej z działek położonych w pobliżu Bulwarów Wiślanych na 

teren zielony, wolny od zabudowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKOWSKI TRENER W ŚWIATOWEJ GALERII SŁAW FIBA 

Wprowadzenie do Galerii Sław FIBA Ludwika Miętty-Mikołajewicza to nie 

tylko osobisty sukces, ale także docenienie krakowskiej i polskiej myśli 

szkoleniowej. Nestor polskich trenerów, który do wielkich sukcesów 

poprowadził m.in. koszykarki Wisły Kraków, zostanie dziś uhonorowany przez 

Międzynarodową Federację Koszykówki podczas uroczystości w Berlinie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)  

https://krakow.pl/aktualnosci/317742,29,komunikat,uwaga_na_przymrozki__meteorolodzy_ostrzegaja.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/315912,2320,komunikat,budowa_parkingu_p_r_w_bronowicach___dzis_spotkanie_z_mieszkancami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317634,29,komunikat,pilotazowy_program_szkolen_z_inkluzywnosci_dla_policji_i_strazy_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/317676,2314,komunikat,planowanie_na_zielono_dla_dzialki_przy_bulwarach_wislanych_.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/317658,202,komunikat,krakowski_trener_w_swiatowej_galerii_slaw_fiba.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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NOWE! OŻYWIAMY KAZIMIERZ-STRADOM – DZIAŁANIA INTEGRACYJNE I 

TWÓRCZE DLA MIESZKAŃCÓW 

Fundacja Kreatywna Pracownia zaprasza do udziału w projekcie 

„Ożywiamy Kazimierz-Stradom – działania integracyjne i twórcze dla 

mieszkańców”, który będzie realizowany na podobszarze rewitalizacji 

Kazimierz-Stradom. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZEBUDOWA UL. DOLNOMŁYŃSKIEJ I STRUMYK – ZAPROSZENIE NA 

SPOTKANIE INFORMACYJNE  

Miasto przygotowuje dokumentację projektową dla przebudowy ulic 

Dolnomłyńskiej i Strumyk w Czyżynach. Zarząd Dróg Miasta Krakowa zaprasza 

mieszkańców na spotkanie informacyjne online, w którym wezmą udział 

projektanci. W jego trakcie zostaną przedstawione założenia projektu, a 

uczestnicy będą mogli zadawać pytania i zgłaszać swoje uwagi. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 12. MIĘDZYNARODOWY FESTIWAL TEATRU UKRAIŃSKIEGO „WSCHÓD-

ZACHÓD” 

Festiwal „Wschód-Zachód” to jedyne wydarzenie, które przedstawia 

sztukę ukraińskiego teatru w Polsce i Europie. Tegoroczna edycja festiwalu 

odbywa się w dniach od 21 do 25 kwietnia w Teatrze KTO. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „SZTUKA ZDROWEGO ŻYCIA” – PRZED NAMI KOLEJNE SPOTKANIE 

Masz mało czasu, a chcesz zadbać o zdrowie w sposób prosty i skuteczny? 

„Sztuka zdrowego życia” to bezpłatna inicjatywa dla mieszkanek i mieszkańców 

naszej dzielnicy, która łączy krótkie spotkania, praktyczne narzędzia i wsparcie 

specjalistów – tak, by realnie poprawiać samopoczucie i jakość codziennego 

życia, bez konieczności radykalnych zmian. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MAŁOPOLSKA SZUKA IDOLI. RUSZYŁ KONKURS DLA TYCH, KTÓRZY 

ZMIENIAJĄ ŚWIAT NA BARDZIEJ DOSTĘPNY 

Do 26 kwietnia można zgłaszać kandydatów do regionalnego etapu 

Konkursu Idol województwa małopolskiego. To szansa, by wyróżnić osoby, 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/317655,2314,komunikat,ozywiamy_kazimierz-stradom___dzialania_integracyjne_i_tworcze_dla_mieszkancow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/315987,2328,komunikat,przebudowa_ul__dolnomlynskiej_i_strumyk___zaproszenie_na_spotkanie_informacyjne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317637,33,komunikat,12__miedzynarodowy_festiwal_teatru_ukrainskiego__wschod-zachod%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/317661,2316,komunikat,_sztuka_zdrowego_zycia%E2%80%9D___przed_nami_kolejne_spotkanie.html
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instytucje i media, które realnie poprawiają jakość życia osób niewidomych i 

słabowidzących. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! MIEJSCE WRAŻLIWE. EMOCJE NA WARSZTACIE 

Rodzinne warsztaty o odwadze próbowania i akceptacji niedoskonałości 

pokażą, że błędy są naturalnym elementem rozwoju i mogą stać się początkiem 

czegoś twórczego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STREFA KREATYWNEGO RELAKSU – WARSZTATY DLA DZIECI W 

DWORKU BIAŁOPRĄDNICKIM 

W czasie, kiedy ósmoklasiści będą pisać egzaminy, Centrum Kultury 

Dworek Białoprądnicki zaprasza na „Strefę Kreatywnego Relaksu”, czyli 

trzydniowy cykl warsztatów dla dzieci w wieku 7–10 lat, który odbędzie się w 

dniach 11–13 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „CZEKAJĄC NA BARBARZYŃCÓW” W ŁAŹNI NOWEJ 

W Teatrze Łaźnia Nowa odbędzie się premiera spektaklu „Czekając na 

barbarzyńców” w reżyserii Bartosza Szydłowskiego. Spektakl jest inspirowany 

powieścią J.M. Coetzee’ego i stanowi kontynuację idei zapoczątkowanej 

podczas ubiegłorocznego Festiwalu Boska Komedia.   

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYBIERZ POLSKĄ ŚCIEŻKĘ DŹWIĘKOWĄ ROKU 2025 

Które z polskich filmów i seriali z 2025 roku wyróżniły się oryginalnie 

skomponowaną ścieżką dźwiękową? Głosowanie właśnie ruszyło. Werdykty 

Akademii Nagrody oraz publiczności poznamy 13 maja podczas Gali Nagród 

FMF. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DZIEŃ ŚWIĘTEGO JERZEGO 

Święto oddziału Muzeum i Centrum Ruchu Harcerskiego, połączone z 

obchodami Dnia Świętego Jerzego, to dwudniowe wydarzenie łączące edukację, 

aktywność i zabawę wokół wartości skautowych oraz historii harcerstwa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/317625,202,komunikat,malopolska_szuka_idoli__ruszyl_konkurs_dla_tych__ktorzy_zmieniaja_swiat_na_bardziej_dostepny.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/317688,2431,komunikat,miejsce_wrazliwe__emocje_na_warsztacie.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/317679,2317,komunikat,strefa_kreatywnego_relaksu___warsztaty_dla_dzieci_w_dworku_bialopradnickim_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317652,33,komunikat,_czekajac_na_barbarzyncow%E2%80%9D_w_lazni_nowej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317616,33,komunikat,wybierz_polska_sciezke_dzwiekowa_roku_2025.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/317691,2431,komunikat,dzien_swietego_jerzego_.html
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NOWE! SPACERY „Z KRAKOWEM ZA PAN BRAT!” 

Rada Dzielnicy III Prądnik Czerwony zaprasza mieszkańców do udziału w 

cyklu bezpłatnych spacerów miejskich „Z Krakowem za pan brat!”, których 

celem jest poznawanie wyjątkowych miejsc Krakowa, jego historii, dziedzictwa 

kulturowego oraz mniej oczywistych skarbów ukrytych na mapie miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! EVERTIQ EXPO KRAKÓW 2026 – SPOTKANIE LIDERÓW BRANŻY 

ELEKTRONICZNEJ 

Evertiq Expo Kraków 2026 to jedno z najważniejszych wydarzeń branży 

elektronicznej w Europie Środkowo-Wschodniej, które odbędzie się 7 maja w 

nowoczesnej przestrzeni Fabryczna 13. Wydarzenie od lat integruje cały 

ekosystem elektroniki – od projektantów i producentów, po dostawców 

komponentów i analityków rynku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! BUDOWA DROGI DLA ROWERÓW NA UL. SŁAWKA, ZMIANY OD 27 

KWIETNIA  

Prace przy budowie drogi dla rowerów na ul. Walerego Sławka wkraczają 

w kolejny etap. W poniedziałek, 27 kwietnia, wprowadzone zostaną zmiany w 

organizacji ruchu drogowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE NA ULICACH KRAKOWA, DROGOWCY ODNAWIAJĄ PASY 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa przystąpił do odnowy oznakowania 

poziomego. Dziś w trakcie dnia oraz w godzinach nocnych drogowcy będą 

pracować na ulicach Bronowic, Czyżyn, Grzegórzek, Krowodrzy, Nowej Huty, 

Prądnika Białego i Starego Miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: UTRUDNIENIA NA CHODNIKU NA ULICY 

LUBLAŃSKIEJ 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/317667,2316,komunikat,spacery__z_krakowem_za_pan_brat_%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/aktualnosci/317727,32,komunikat,evertiq_expo_krakow_2026___spotkanie_liderow_branzy_elektronicznej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/317673,2326,komunikat,budowa_drogi_dla_rowerow_na_ul__slawka__zmiany_od_27_kwietnia.html
https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/317751,2237,komunikat,prace_na_ulicach_krakowa__drogowcy_odnawiaja_pasy_.html
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22 i 23 kwietnia na odcinku dla pieszych na ulicy Lublańskiej występować 

będą utrudnienia z powodu wciągania kabli zasilających tunel tramwajowy – 

informuje firma Gülermak, wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego 

Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE NA UL. TORFOWEJ. POWSTAJE NOWY CHODNIK I 

BEZPIECZNIEJSZE PRZEJŚCIE 

Trwają prace drogowe na ul. Torfowej – na odcinku od ul. Kobierzyńskiej 

do ul. Studzianki. Zakres inwestycji obejmuje budowę nowego chodnika, 

przejścia dostosowanego do potrzeb osób ze szczególnymi potrzebami, 

oświetlenia ulicznego, wjazdów do posesji oraz dwóch wpustów ulicznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad RMK 

12:00 - otwarcie „ogrodu z klasą”, Szkoła Podstawowa z Oddziałami 

Integracyjnymi nr 151, ul. Wacława Lipińskiego 2 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” online, Facebook: Kraków PL, Youtube: 

Miasto Kraków 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad RMK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad RMK 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 11:00 - sesja Rady Miasta Krakowa, Sala Obrad RMK 

 

                                                    Przemysław Walaszczyk  

                                                    Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/317754,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__utrudnienia_na_chodniku_na_ulicy_lublanskiej_.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/317766,2322,komunikat,prace_na_ul__torfowej__powstaje_nowy_chodnik_i_bezpieczniejsze_przejscie.html

